



Вечеринка продолжалась более пяти часов, и, похоже, что гости игнорировали карантинные ограничения.

Журналисты проекта Схемы обнародовали новые доказательства того, что народный депутат Николай Тищенко организовал закрытую вечеринку в честь дня рождения своей жены, несмотря на жесткие карантинные ограничения в Киеве, который находится в «красной зоне». Празднование в отеле Fairmont Grand Hotel Kyiv продолжалось более пяти часов, и гости, судя по всему, игнорировали противоэпидемиологические меры, передает «Радио Свобода».

После публикации информации о вечеринке, первый заместитель главы парламентской фракции «Слуги народа» Александр Корниенко заявил, что фракции необходимо время, чтобы разобраться: действительно ли Тищенко организовал празднование в разгар локдауна. Журналисты напомнили, что Тищенко - не только заместитель главы президентской фракции, но и кум Андрея Ермака, руководителя Офиса президента.

Около 19:00 воскресенья, 18 апреля, съемочная группа «Схем» зафиксировала, как к отелю подъехал Николай Тищенко. Затем стали прибывать гости в праздничной одежде и с цветами. Никто из них перед входом не надел защитную маску.

Среди посетителей журналисты заметили некоторых соратников Тищенко по фракции, в частности, Александра Трухина. Заходил в отель и бывший депутат от «Слуги народа», а ныне глава Черкасской облгосадминистрации Александр Скичко. Вместе с ним была его жена – Елизавета Юрушева, генеральный директор отеля Fairmont, принадлежащего ее отцу Леониду Юрушеву.

На празднование приехал также застройщик Арие Шварц – бывший гендиректор девелоперской группы компаний Seven Hills.

Авторы сюжета допускают, что празднование, скорее всего, проходило в зоне Fairmont Gold Lounge, которая позиционируется как «эксклюзивная клубная зона, предназначенная для удовлетворения потребностей самых требовательных представителей сферы бизнеса и путешественников».

В 22:00 на Трухановом острове начал греметь праздничный салют. Наблюдать за ним

гості вышлі на тэрасу отеля. «Схэмы» напамнілі, што яшчэ в 2019 году Кіеврада запрэтила іспользаваньне піротэхнікі і салютэ в стэліцы «на пэрыяд сдэржываньня вооружэнай агрэсыі на Востэке Украіны».



Журналістам удалась раздобыць прыглашэньне на вечэринку, кэторэ гостям пэсылала жэна Тышэнка Алла Барановская. Срэды ўсловій пэсэщэньня была ўказана пэсьба нэ публікавалэ фэтуграфіі с мэропрэятія в дэнь пэзднованія і нэ ўказывалэ лэкацыю.

Напамнім, в Кіевэ до 30 апрэля пэродолжылі ўсылэный карантін. В частнэстэ, заведэнья общэствэного пэтанія в стэліцы сэчас могут работатэ тэлько на вынос. Такжэ разрэшаэтэся работэ лэтных тэрас. А работэ развлэкатэльных заведэнья запрэщэна.

Пэслэ публікацыі інфэрмацыі і фэтуграфій с вечэринкі в чэсть дня рождэня жэны Нэколая Тышэнка пэліцыя зарэгістрэровала ўголэвное пэроіздэство по ч. 1 ст. 325 (Нарушэньнэ санітарных пэравіл і норм по пэредотвэрэщэнью інфэркцыонных болэзней і массовых отравлэнья) Уголэвного кодэкса Украіны.

Тышэнка ўжэ пэпадавал в пэдобный скандал во врэмя лэкдауна в стэліцы: яго рэстэран "Вэлюр" в цэнтрэ Кіева пэродолжал работэ, став мэстом встрэчы бэзнэсмэнов і пэлітыков. По слэвам дэпутата, в «Вэлюрэ» засэдал «штэб по борэбэ с корэнавірэсом».